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Косјерић - Ђурђевдан је крсна слава и Демократске странке, коју је обележила у
Косјерићу. Ђилас позвао Дачића и Вучића да зауставе Динкићеву погубну економску
политику.

  

Повод су и локални избори који ће, осим у овој општини, 26. маја бити одржани и у још 16
других широм Србије. Председник Демократске странке Драган Ђилас позвао је данас
премијера и првог потрпедседника Владе да зауставе даље спровођење погубне
економске политике Млађана Динкића, која ће Србију гурнути у беду и сиромаштво до
краја године.

  

  

Иако је првобитно било планирано да ломљење колача буде уприличено у недавно
изграђеном парку, киша је променила тај план, па је ломљење колача уприличено у
ресторану Парк.

  

Демократска странка је централну кампању пред локалне изборе у Косјерићу и још 16
општина у Србији, започела са штанда, који је био постављен испред хотела. Са друге
стране улице и напредњаци су поставили свој штанд, а то је била идеална прилика за
ускршњи окршај јајима са политичким противницима.
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Потпредседник Демократске странке Јован Марковић истакао је да су демократе у
Косјерићу показале на који начин се једна мала општина може покренути напред.
Међутим, по налогу из Београда 5. октобра прошле године раскинута је стара и
формирана нова коалиција, коју предводе напредњаци.

  

"Зауставили су ту наду људи, који су овде полагали наду у Демократску странку и људе
који знају и умеју да раде свој посао. Немају никакву идеју како даље да воде овај град",
рекао је Марковић.

  

Носилац листе у Косјерићу и кандидат за председника општине Драган Милаковић
најавио је довршетак старих, али и покретање нових пројеката.

  

Председник Демократске странке Драган Ђилас рекао је да је та странка подржала
Владу у потписивању Бриселског споразума. Међутим, економска политика коју креира
Млађан Динкић, могла би да има погубне последице, какве би по Србију биле да је
одбијено потписивање споразума у Бриселу, сматра челник демократа.

  

"Ове законе сада који се доносе, мере, показују одсуство сваке идеје, показују да је
буџет пре шест месеци направљен нереално и погрешно, као што смо и говорили. Да је
дефицит огроман, да се не може овако даље, а да се део тог дефицита променом ових
закона пребацује на локалне самоуправе. Осим централне касе која је празна,
испразниће се касе градова и општина који служе, пре свега, да се суфинансира и
обданиште и социјална помоћ и превоз. Стандард људи ће бити катастрофалан", навео
је Ђилас.

  

(Б92)
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